I ELM OT siiniki - reduktory - pompy

Reduktory
slimakowe

wielkosci mechanicznej 025-130




Spis tresci

]

o .

@©

P

888888

O T @ O o =
W w ¢S m_ —
o .= o

= .N O m._ g N
© c

® o .8 ©
[72]




Reduktory slimakowe
wielkosci mechanicznej 025 - 130

Charakterystyka reduktorow serii SB

B Obudowa wykonana z wysokiej jakosci stopu aluminium ,
i odporna na korozje
B \Wysoki moment wyjsciowy
m Cicha eksploatacja
B Wysoka sprawnosc¢
m Estetyczny wyglad, dtuga zywotnos¢ przy niewielkich gabarytach
m Uniwersalne zastosowanie



Wymiary montazowe X 1
silnika i reduktora

<8 TYP SILNIKA . " o D
IEC 5 [75]10 15 [20] 25] 3040 [ 50 | 60| 80 [100
25 56814 50 65 80 191909199 -19]9]99]-]1-
6385 95 15 | 140 1
" S = s o R REH RN RN RSN RER KAN IR AC
5685 80 100 | 120
S = = S —olo|ofo|o|ofo|ofe]|ofa]-
7185 0 | 130 | 160
LB S = 190 14| 14|14 |14 |14 {14 [14 [1a | - [ - |- | -
40 6385 95 15 | 140
S0 2 = oo 1| | fanfanfan ] a4 | 0
5685 80 100 | 120 | -1 -1 -1 -1-1-1-1-19[9 909
80B5 130 | 165 | 200
e = 185 1 =19 (19 [19 19|19 |19 f1e| - | - |- |- |-
50 7185 110 | 130 | 160 ]
185 - = 15— 14 14 |14 14 [14 |14 |14 14 | 12| 14 [ 14
6385 95 15 | 140 | - | - |- 1 -1 -1 -1 - ({1l
9085 730 | 165 | 200
90B14 95 115 140 T |24 24242424 - - - -
80B5 130 | 165 | 200
63 o = oo - [19 19|19 19|19 19 19 [19]19] - | -
7185 110 =0 [ 160 | | 1 11 _1_ 1.
71B14 70 85 105 14 (14114 (14114
100/112B5 180 | 215 | 250
100/112B14 0 | 130 1 160 | (28|28 28|-[- |- |- ||| |-
9085 130 | 165 | 200
75 90B14 95 5 | 140 | " |2 |24 |22 24 -] | |-
80B5 130 | 165 | 200
5B % 01 - | - | - | - [19]19]19]19 |19 [19]19 |19
7185 0 | 130 | 160 | - | - 1 - 1 -1 -1 -1 -1 - 1414|474
700/112B5 180 | 215 | 250
100/112B14 110 | 130 | 160 | ~ | 28|28|28(|28 (28|28 - | - | - | - | -
9085 130_|_165 | 200 | _ N
) SoEd = 0 24| 24| 24| 2424|2424 24] 24
80B5 130 | 165 | 200 1
80B14 80 100 20 | |- 19119119 (19119
13285 230 | 265 | 300 | - [38138]38138] - | - | -1 -1 -1-1-
0 700/112B5 180 | 215 | 250 | - |28 |28 |28 |28 [28 |28 |28 |28 |28 | - | -
9085 130 | 165 | 200 | - | - | - | - | - | 24| 24| 24 | 24| 24 | 24 [ 24
80B5 130 | 165 | 200 | -1 -1 -1-1-1-1-1-1-1-1[19][19
13285 230 | 2656 | 300 | - [38]38(38138 1 - | -1 -1 -1-1-1-
130 100/112B5 780 | 215 | 250 | - | - | - | - | - |28 2828|2828 28|28
90B5 130 | 165 | 200 |- [ =1 -1 -1 -1-1-1-1-1- 2424




Moce i przetozenia ( n1=1400 )

P1

n2

M2

Fr2

P1

n2

M2

Fr2

aw) | P | L cuming [ (Nmy [ (N | ES L ckwy [ YR Cimin)| (Nm | (N | TS
0.09 5 | 280 | 27 | 439 | 41| 0.8 5 | 280 | 53 | 597 |34
75| 1867 | 39 | 503 | 2.8 75| 1867 | 78 | 683 | 23
10| 140 | 51 | 553 | 2.4 10| 140 | 100 | 752 | 1.8
SB025 | 15 | 933 | 7.3 | 633 | 16 SB030 | 15 | 933 | 140 | 861 | 1.3
20 | 70 92 | 697 | 13 20| 70 | 180 | 948 | 1.0
30 | 467 | 120 | 798 | 1.1 25| 56 | 21.0 | 1021 | 1.0
40| 35 | 150 | 878 | 09 30 | 467 | 24.0 | 1085 | 0.8
5 | 280 | 27 | 597 |67 20| 70 [ 192 [ 1824 [ 20
75| 1867 | 39 | 683 |46 25 | 56 | 230 | 1964 | 1.7
10| 140 | 50 | 752 |36 30 | 467 | 26.0 | 2087 | 1.7
SB040
15| 933 | 7.1 | 861 | 25 40 | 35 | 320 | 2208 [ 1.3
20| 70 90 | 948 |20 50 | 28 | 38.0 | 2475 [ 1.0
SB030
25 | 56 [ 100 | 1021 20 60 | 233 | 430 | 2630 | 058
30 | 467 | 12.0 | 1085 [ 1.7 40 | 35 | 329 | 3153 |23
40| 35 | 140 | 1194 | 1.2 50 | 28 | 39.0 | 3397 | 1.9
50 | 28 | 17.0 | 1286 | 1.0 SB050 | 60 | 233 | 43.0 | 3610 | 1.6
60 | 233 | 19.0 | 1367 [ 0.9 80 | 175 | 520 | 3973 [ 1.2
50 | 28 | 19.0 | 2475 | 2.0 100 14 | 0.0 | 4280 | 0.9
60 | 233 | 210 | 2630 | 1.7 | 0.25 5 | 280 | 7.6 | 1149 | 45
SB040
80 | 175 | 26.0 | 2895 | 1.3 75| 1867 | 11.0 [ 1315 | 36
100 14 | 200 [ 3118 [ 1.0 10 | 140 [ 140 | 1447 | 28
0.12 5 | 280 | 36 | 597 | 5.1 15 | 933 | 21.0 | 1657 | 1.9
SB040
75| 1867 | 52 | 683 |34 20 | 70 | 270 | 1824 [ 15
10| 140 | 67 | 752 |27 25 | 56 | 320 [ 1964 | 1.2
15 | 933 | 95 | 861 | 1.9 30 | 467 | 36.0 | 2087 | 1.1
sB030 | 20 | 70 | 120 | 948 | 15 40 | 35 | 440 | 2208 | 0.9
25 | 56 | 140 | 1021| 1.5 20| 70 | 269 | 2503 | 2.7
30 | 467 | 16.0 | 1085 | 1.3 25 | 56 | 320 | 2696 | 2.3
40 | 35 [ 19.0 | 1194 [ 0.9 30 | 467 | 370 | 2865 | 2.2
50| 28 | 230 1286 ] 08 SB050 | 40 | 35 | 46.0 | 3153 | 1.7
30 | 467 | 172 | 2087 | 26 50 | 28 | 540 | 3307 [ 14
40| 35 | 210 [ 2208 [ 1.9 60 | 233 | e0.0 [ 3610 | 1.1
50 | 28 | 25.0 | 2475 | 1.5 80 | 175 | 720 | 3973 | 0.9
SB040
60 | 233 | 280 | 2630 | 1.3 50 | 28 | 56.3 | 4440 | 2.4
80 | 175 | 34.0 | 2895 | 1.0 60 | 233 | 63.0 | 4719 | 2.0
SB063
100 14 | 380 | 3118 | 0.9 80 | 175 | 78.0 | 5193 | 1.6
60 | 233 [ 200 | 3610 23 100 14 | 87.0 | 5505 | 1.4
sBos0 | 80 | 175 | 350 | 3973 | 1.9 80 | 175 | 819 | 6130 | 2.3
SB075
100| 14 | 400 | 4280 | 1.4 100 14 | 94.0 | 6603 [ 1.9




Moce i przetozenia ( n1=1400 )

(kpvzl) Typ [ 1 (1/nn%in) (M%) (Fr\?) f.s. (vab) Typ | (1?n21in) (qu) (Fr\rlz) f.s.
0.37 5 | 280 | 112 | 1149 | 3 | 0.55 50 | 28 | 124.0 | 4440 | 1.1
75| 186.7 | 16.0 | 1315 | 2.4 SBO63 1m0 [ 233 | 1400 | 4719 | 09

10 | 140 | 21.0 | 1447 | 1.9 40 | 35 | 108.1| 4865 | 2.0

sBo4o | 15 | 933 | 310 | 1657 | 1.3 50 | 28 |1200 | 5241 | 1.6
20| 70 | 390 | 1824 | 1.0 SB075 | 60 | 233 | 146.0 | 5569 | 1.4

25 | 56 | 47.0 | 1964 | 0.8 8o | 175 | 180.0 [ 6130 | 1.1

30 | 467 | 53.0 | 2087 | 0.8 100 14 | 206.0| 6603 | 0.9

10| 140 [ 217 [ 1987 | 3.3 80 | 175 | 189.1| 6783 [ 1.5

15 | 933 | 310 | 2274 | 24 SBOS0 oo 12 | 221.0 | 7306 | 12

20 | 70 [ 400 [ 2503 | 18 8o | 175 | 201.1] 8571 | 26

25 | 56 | 480 | 2696 | 15 SBUO0 Moo 14 | 2360 | 9232 | 20

SBOS0 0 267 | 550 | 2865 | 15 | 075 5 | 280 | 228 | 1577 | 2.7
40 | 35 | 680 | 3153 1.1 75| 186.7 | 34.0 | 1805 | 2.1

50 | 28 | 80.0 | 3397 | 0.9 SB050 | 10 | 140 | 44.0 | 1987 | 1.6

60 | 233 | 89.0 [ 3610 | 08 15 | 933 | 63.0 | 2274 [ 1.2

40 | 35 | 707 | 4122 | 2.1 20| 70 | 81.0 | 2503 | 0.9

50 | 28 | 83.0 | 4440 | 16 15 | 933 | 637 | 2073 [ 2.2

SB063 | 60 | 233 | 94.0 | 4719 | 1.4 cBoss | 20| 70 | 830 [3272 [ 16
80 | 175 | 1150 | 5193 | 1.1 25 | 56 |100.0| 3524 | 1.4

100 14 |129.0| 5595 | 0.9 30 | 467 | 1140 | 3745 | 1.3

60 | 233 | 984 | 5569 [ 2.0 40 | 35 |143.0] 4122 [ 1.0

SB075 | 80 | 175 | 121.0| 6130 | 1.6 25 | 56 | 102.3| 4160 | 2.0
100| 14 | 139.0] 6603 | 1.3 30 | 46.7 | 117.0 | 4421 | 1.7

0.55 5 | 280 [ 167 | 1149 | 2.0 SB075 | 40 | 35 | 147.0]| 4865 | 1.5
ssoso | 75| 1867 | 240 | 1315 [ 16 50 | 28 | 177.0| 5241 | 1.2
10 | 140 | 320 | 1447 [ 1.3 60 | 233 | 2000 5569 | 1.0

15 | 933 | 46.0 | 1657 | 0.9 50 | 28 | 1842 5799 | 1.8

5 [ 280 [ 167 [ 1577 [ 37 ssoso | 80 | 233 [2120] 6163 ] 15

75| 1867 | 25.0 | 1805 [ 2.9 80 | 175 |258.0 | 6783 | 1.1

10 | 140 | 320 [ 1987 | 2.2 100 14 | 3020 7306 | 0.9

sB050 | 15 | 933 | 46.0 | 2274 | 1.6 g0 | 80| 175 |2742] 8571 [ 19
20| 70 | 500 | 2503 [ 1.2 100 14 | 3220] 9232 |15

25 | 56 710 | 2696 | 1.0 | 1.1 75| 1867 | 495 | 2359 | 2.6

30 | 467 [ 810 [ 2865 [ 1.0 10 | 140 | 65.0 | 2597 | 2.0

20| 70 | 608 | 3272]22 sBoe3 | 15 | 933 | 930 | 2973 | 15

cBoes | 25 | 56 | 730 [ 3524 [ 19 20| 70 [1220] 3272 | 1.1
30 | 467 | 830 | 3745[ 1.8 25 | 56 | 146.0| 3524 | 1.0

40 | 35 1050/ 4122 | 14 30 | 467 | 167.0] 3745 | 0.9




Moce i przetozenia ( n1=1400 )

(kpvzl) Typ [ 1 (1/nn%in) (M%) (Fr\?) f.s. (vab) Typ | (1?n21in) (qu) (Fr\rlz) f.s.
1.1 15 | 933 | 957 | 3500 [ 21| 2.2 75| 186.7 | 101.3| 3081 | 2.9
20 | 70 [123.0 3862 | 1.7 10 [ 140 [134.0 ] 3391 [ 2.3

sBo7s | 25 | 56 | 150.0 | 4160 | 1.3 SBO90 ST 935 | 1940 | 3882 | 1.9

30 | 467 |171.0 | 4421 | 1.3 25 | 56 |308.0 | 4603 | 1.4

40 | 35 |216.0 | 4865 | 1.0 20| 70 | 255.1| 5399 | 2.5

40 | 35 | 2251 5383 | 16 25 | 56 |315.0( 5816 | 2.2

SB090 | 50 | 28 |[270.0 | 5799 | 1.3 30 | 467 | 3560/ 6181 | 2.0

60 | 233 | 311.0| 6163 [ 0.8 SBMO 0T 35 [ 4680 6803 | 15

50 | 28 | 2814 7328 | 2.3 50 | 28 [563.0] 7328 [ 1.2

sgrro | 00 | 283 [3240 7787 | 19 60 | 233 [ 6480 7787 | 1.0

80 | 175 | 4020/ 8571 | 1.3 40 | 35 | 4682 8897 | 2.2

100 14 [473.0] 9232 [ 1.0 50 | 28 | 563.0][ 9584 | 1.7

80 | 175 |4082|11210] 2.1 SB130 =001 253 | 648.0 | 10185 14

SB130 Moo | 14 | 4800 | 12076 | 15 80 | 17.5 |816.0 11210 | 1.0

1.5 75 | 1867 | 675 [ 2359 [ 1.9 | 3.0 75| 186.7 | 136.6 | 2785 | 1.4
10 | 140 | 89.0 | 2597 [ 1.5 SBO75 | 10 | 140 | 180.0 | 3065 | 1.1

B0 e 053 [ 127.0 | 2073 | 17 15 | 933 [ 261.0] 3509 | 0.8

20| 70 [166.0]| 3272 | 08 75| 186.7 | 138.1| 3081 | 2.1

10 [ 140 | 90.0 | 3065 [ 2.2 10 | 140 [182.0 | 3391 | 1.7

15 | 933 |[130.0 | 3509 | 1.5 15 | 93.3 |264.0| 3882 | 1.4

sB0o75 | 20 | 70 |168.0 | 3862 | 1.3 SBOS0 5T 70 440 | 4273 | 1.0

25| 56 [205.0] 4160 | 1.0 25 | 56 | 420.0 | 4603 | 0.8

30 | 467 | 2330 4421 | 1.0 30 | 467 | 479.0 | 4891 | 08

20 | 70 [171.9 | 4273 | 2.1 15 | 933 | 264.0| 4905 [ 2.5

25 | 56 |210.0 | 4603 | 1.6 20 | 70 | 3480 5399 | 1.9

30 | 467 [239.0] 4891 | 1.4 25 | 56 | 430.0]| 5816 | 1.6

SBOS0 I T 35 [ 3070 | 5383 | 12 SB10 50 [ 467 4850 o181 | 15

50 | 28 [368.0] 5799 | 0.9 40 | 35 [6380] 6803 | 1.1

60 | 233 |4240 | 6163 | 0.8 50 | 28 |767.0| 7328 [ 0.9

40 | 35 [3192] 6803 |22 25 | 56 | 4208 7607 | 2.2

50 | 28 |[384.0] 7328 | 1.7 30 | 467 |491.0 | 8084 | 2.1

SBUO moo | 233 | 2420 7787 | 124 40 | 35 |638.0] 8897 |16

80 | 17.5 | 548.0| 8571 | 0.9 SB130 0T 28 [ 7670 o582 | 13

80 | 175 [ 5566 11210 1.5 60 | 233 | 884.0|10185| 1.0

SB10 00T 12 6550 | 12076 | 11 80 | 175 [1113.0]11210] 0.8

2.2 75| 186.7 [ 1002 2785 | 1.8 | 4.0 75| 186.7 | 1842 | 3081 | 1.6
sBo75 | 10 | 140 [132.0 | 3065 [ 1.5 10 | 140 [ 2430/ 3391 [ 1.3

15 | 933 [191.0 | 3500 | 1.0 SBO%0 555 | 3520 3882 | 1.0

20| 70 [4580[ 4273 | 08




Moce i przetozenia ( n1=1400 )

(kpvzl) Typ | (1/nn%in) ('r\\lﬂfq) (Frxﬁz) f.s. (vab) Typ | (1?r121in) (Mr%n) (Fr\rlz) f.s.
4.0 10 | 140 |[2428( 4285 | 25| 5.5 10 | 140 | 333.9] 5605 | 2.5
15 | 93.3 |352.0 | 4905 | 1.9 15 | 933 [490.0| 6416 | 1.9
sB110 [ 20 | 70 | 464.0 | 5399 | 1.4 20| 70 | 6450 7062 | 1.4
25 | 56 [5730 | 5816 | 1.2 SB130 55 T 56 | 7880 | 7607 | 12
30 | 467 |647.0]| 6181 | 1.1 30 | 467 | 900.0| 8084 | 1.1
25 | 56 |573.0]| 7607 | 1.6 40 | 35 [1171.0] 8897 | 0.9
30 | 467 |es55.0 | 8084 | 1.6 | 7.5 75| 186.7 | 3450 | 3893 | 1.6
sB130 | 40 | 35 [851.0] 8897 [ 1.2 sB110 | 10 | 140 [ 4550 4285 [ 1.3
50 | 28 [1023.0] 9584 | 1.0 15 | 933 [660.0 | 4905 | 1.0
60 | 233 [1179.0[10185| 0.8 75 | 186.7 | 3492 | 5092 | 2.1
5.5 75| 186.7 | 2532 3893 | 2.2 10 | 140 | 455.0 | 5605 | 1.8
10 | 140 [ 3340 4285 [ 1.8 15 | 933 | 668.0| 6416 | 1.4
SBNMO0 5 033 | 4840 4905 | 14 SB130 | 20 | 70 | 880.0| 7062 | 1.0
25 | 56 |638.0] 5399 | 1.0 25 | 56 |1074.0| 8084 | 0.9
30 | 46.7 |1228.0] 8897 | 0.8
40 | 35 |1596.0| 3065 | 0.7
Sposoby mocowania
B3 B8 V5




Wymiary zewnetrzne

I_

A

i

Al

7";%

&
i

\
@

Y
m

A

T O

\4

<R

A -]
!

‘

A - S <
> S« Py
A ﬁ@ijw A
D -—
A &L&W A
>l L A -
SB| A B C | C1 | D(H8) E(H8)| F G | H HA1 | L1| M N O |P| Q |R
25 7 83 45 | 34 11 45 22 42 22.5 45 50| 35 48 25 355| 6
30 81 97 54 44 14 55 32 56 | 65 29 55 63 | 40 57 30 | 75| 44 | 6.5
40 | 101 | 121.5| 70 | 60 18 60 43 71 75 36.5 70 78 | 50 715 | 40 | 87| 55 | 6.5
50 | 121 144 | 80 | 70 25 70 49 85 | 85 43.5 80 92| 60 84 50 [100| 64 | 8.5
63 | 146 | 174 | 100 | 85 25 80 67 103 | 95 53 95 112 72 102 | 63 |110| 80 | 8.5
75 | 174 | 205 | 120 | 90 28 95 72 112 | 115 57 112.5 |120| 86 119 | 75 |140| 93 | 11
90 | 208 | 238 | 140 | 100 35 110 74 130 | 130 67 129.5 |[140| 103 | 135 | 90 |160| 102 | 13
110]252.5| 295 | 170 | 115 42 130 - 144 | 165 74 160 |155|127.5|167.5| 110 |200| 125 | 14
1301 292.5| 335 | 200 | 120 45 180 - 155 | 215 81 180 |170|147.5|187.5| 130 |[250| 140 | 16
SB] S | T |V ]|PA|] PB | PC PE _ |PM|PN(H8)] PO |PP| PQ | b | t | a | ol | kg
25 16 5 225| 45 6 25 55 40 6.5(n=4)| 75| 70 4 12.8|10°| 45° | 0.7
30 21 5.5 27 | 545 6 4 M6x11(n=4) | 68 50 6.5(n=4)| 80| 70 5 16.3| 0° | 45° | 1.2
40 26 6.5 35 | 67 7 4 M6x8(n=4) | 75 60 9(n=4) |110| 95 6 20.8 | 45°| 45° | 2.3
50 30 7 40 90 9 5 M8x10(n=4) | 85 70 11(n=4) | 125| 110 8 28.3|45°| 45° | 3.5
63 36 8 50 82 10 6 M8x14(n=8) | 150 115 11(n=4) | 180| 142 8 28.3|45°| 45° | 6.2
75 40 10 60 | 111 13 6 M8x14(n=8) | 165 130 14(n=4) | 200| 170 8 31.3145°| 45° | 9
90 45 11 70 | 111 13 6 M10x18(n=8)| 175 152 14(n=4) | 210| 200 10 | 38.3|45°| 45° | 13
110 50 14 85 | 131 15 6 M10x18(n=8)| 230 170 14(n=8) | 280| 260 12 | 45.3|45°| 45° | 35
130| 60 15 100 | 140 15 6 M12x21(n=8)| 255 180 16(n=6) | 320| 290 14 | 48.8|45°|22.5°| 48




Watki wyjsciowe

\ 4 A
- — : ko]
A v
< L1
< B1 »le G1 . B1
B . B
: < > b1
\ 4 | Y / /
Ee=—»n------§----------- e | e | T © = -- -
A i A Y \ 4
- ’ <L “— |
SB d B B1 G1 L L1 f b1 t1
025 1196 23 25.5 50 81 101 - 4 12.5
030 1496 30 32.5 63 102 128 M6 5 16
040 18h6 40 43 78 128 164 M6 6 20.5
050 25h6 50 53.5 92 153 199 M10 8 28
063 25h6 50 53.5 112 173 219 M10 8 28
075 28h6 60 63.5 120 192 247 M10 8 31
090 35h6 80 84.5 140 234 309 M12 10 38
110 42h6 80 84.5 155 249 324 M16 12 45
130 45h6 80 85 170 265 340 M16 14 48.5

AS - walek jednostronny
AB - watek dwustronny



Oznaczenia reduktora w zamowieniu

SB 040 30 71B14

W naszej ofercie
znajdujq sie rowniez
m silniki

= motoreduktory
m wylaczniki

Uwagi:
Wszystkie wymiary podane w katalogu wyrazone sg w [mm].

W zwigzku z ciggtym rozwojem technicznym
dane zawarte w niniejszym katalogu moga réznic sie od rzeczywistych.

Typ silnika

Warto$¢ przetozenia

Wielko$¢ mechaniczna

Typ reduktora




WELMOT

~_

Biuro Handlowe WELMOT
Grzegorz Chuminski
32-830 Wojnicz,

ul..Tarnowska 37

tel./fax 014 6790 587

www.welmot.pl
e-mail:biuro@welmot.pl

silniki
reduktory
pompy

Nasza firma dysponuje
wykwalifikowang kadra,
posiadajgcg wieloletnie
dos$wiadczenie oraz bardzo
dobrg znajomos¢ rynku.
Stuzymy fachowym doradztwem.
Dzieki temu wspotpraca z nami
jest zawsze tatwa i korzystna
Starannie selekcjonujemy
dostawcow, wspotpracujemy
wytgcznie z fachowcami.
Dlatego oferujemy produkty

0 bardzo dobrej jakosci,

w rozsadnych cenach.




	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10
	Strona 11
	Strona 12

